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0 Kolko existuje neprazdnych podmnozin M_ mno-
Ziny P={1, 2, 3, 4, 5, 6}, pre ktoré plati:
{2,4,6}NM =0?

A) Sest

B) sedem
C) osem
D) devat

0 Na obrazku su Vennovym diagramom znazor-
nené skupiny Studentov istej univerzity:

S —vsetci Studenti

M — Studenti matematiky

A — Studenti, ktori ovladaju anglic¢tinu

N — Studenti, ktori ovladaju nemcinu

F —Studenti, ktori ovladaju francuzstinu

Na ktorom obrazku znazorriuje vyfarbena oblast Stu-
dentov matematiky, ktori ovladaju angli¢tinu aj nemci-
nu, ale neovlddaju francuzstinu?

0 3 Nina tvrdila rodicom, Ze chybala v $kole najviac
14 dni, ale nebola to pravda. Z uvedeného vy-
plyva, Ze Nina chybala v Skole

A) asponi 15 dni.
B) presne 15 dni.
C) aspori 14 dni.
D) najviac 13 dni.

O Negaciou vyroku , Ak je Cislo vacsie ako 100,
potom nie je prvocislom.” je vyrok

A) Ak je ¢islo mensie ako 100, je prvocislom.
B) Ak je ¢islo mensie ako 100, nie je prvocislom.
C) Existuje prvocislo vacsie ako 100.

D) Kazdé ¢islo vacsie ako 100 je prvocislom.

O 5 V triede je 30 $tudentov. Ich celkovy priemer
z matematiky za 1. polrok bol 2,50. V 2. pol-

roku si dvaja Studenti zlepsili znamku o 2 stupne, 6 Stu-

dentov si zlepSilo zndmku o jeden stupen a 4 Studenti si

znamku o stupen zhorsili. Aky bol celkovy priemer trie-

dy z matematiky v 2. polroku?

A) 2,26
B) 2,30
C0) 2,33
D) 2,40

O Kolko réznych sedemcifernych ¢isel sa dé vytvorit
z troch jednotiek, dvoch dvojok a dvoch trojok?

A) 210
B) 420
C) 840
D) 5040

O Body na obrdzku su vrcholmi pravidelného

osemuholnika ABCDEFGH. Spojme useckou
nahodne dva z tychto bodov. Ak3 je pravdepodobnost,
Ze Usecka bude uhloprieckou osemuholnika?
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4 Fakulta riadenia a informatiky Zilinskej univerzity — forma A

O Juraj ma telefén chraneny patcifernym kédom.
Prvé dve Cislice su pdrne, zvySné tri su neparne.
Juraj kdd zabudol, paméta si iba, Ze Cislice sa v kdde neo-
pakovali, nezacinal nulou a koncil trojkou alebo patkou.
Kolko réznych kddov pripada do Uvahy na vyskusanie?

A) 5.4+5.4.3
B) 5.4.5.4.3
C) 4.4+4.3.2

D) 4.4.4.3.2

O 9 Na hokejovom turnaji Siestich druzstiev odohra-
lo kazdé druzstvo s kazdym jeden zapas. Kolko

zapasov sa odohralo?

A) 15
B) 24
C) 30
D) 36

1 Student si na skuske tahd tri z 50 otazok. Naugit
sa vsak stihol iba 45 otazok. Akd je pravdepodob-
nost, Ze si vytiahne iba tie otazky, na ktoré sa pripravil?

A) 60 %
B) 67,6 %
Q) 72,4%
D) 90 %

1 V sklade kvetov maju 420 bielych, 660 Zltych

a 780 cervenych ruzi. Na objednavku maju zo
vsetkych ruZi vytvorit ¢o najviac rovnakych kytic. Kolko
Zltych ruzi bude v jednej kytici?

A) 31
B) 13
0 11
D) 7

1 2 Sprdvca budov zverejnil graf, ktory znazornuje,
kolko vybral za kurenie a za ohrev teplej vody
od spravovanych domdcnosti.
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[T 1]

mill

kirenie M ohrev vody

O kolko percent klesla suma za kdrenie od roku 2010 do
roku, v ktorom prvykrat suma za ohrev vody prevysila
sumu za kdrenie?

A) 050%
B) 033,3%
C) 025%
D) 016,7%

13

a.b ,
Pk

Na Ciselnej osi st vyznacené obrazy Cisel a, b, c.
V ktorom intervale bude lezat obraz Cisla

m=

A) (-;-1)
B) (-1;0)
C) (0;1)

D) (1; o)

1 V Cisle 5A71B5C predstavuju pismena A, B, C

tri r6zne neparne Cislice. O Cisle vieme, Ze je
delitelné tromi aj piatimi. Ktoré z uvedenych Cisel moéze
byt suétom A + B?
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1 5 V divadle je r radov, v kazdom rade je s seda-

diel. Vstupné do prvych piatich radov je 17 €,
do Siesteho aZ desiateho radu 15 €, do ostatnych 12 €.
Kolko eur na vstupnom by sa vybralo pri uplnom obsa-
deni divadla?

A) 5.(17+15)+12.r.(s-10)

B) 5.5.(17+15)+12.s.(r-10)

C) 5.r.17+5.5.15+12.(r-10)
D) 5.r.s.17+17.15+12.5.(r-10)

1 Ohmov zakon pre uzavrety obvod je vyjadre-
ny vztahom
U
I = e .
R+ R;

Ktory z nasledujucich vztahov vyjadruje velkost vnator-
ného odporu zdroja R?

A) Ri:

B) R,=U,—IR

Ue
Q) R=-—S-1IR
I
U, — LR
D) Ri=—"F—

1 7 Peter skoro rano vyrazil na turu a po niekol-

kych hodinach dorazil na horskd chatu. Tam si
hodinu oddychol a vratil sa domov. Cesta spat mu trva-
la o hodinu dlhsie, lebo kvoli nave presiel kazdu hodi-
nu v priemere o patinu kratsiu vzdialenost ako cestou na
chatu. Po kolkych hodinach sa vratil domov?

A) 5
B) 8
Q9
D) 10

1 Kolkokrat je Cislo 29 + 29 + 29 + 29 vacsie ako
gislo 2. 12
2

A) 2-krdt
B) 4-krat
C) 8-krat
D) 16-krat

1

19 Danéjefunkciaf;y:m.
x% —4x —

Cislo - %je funkénou hodnotou funkcie fpre

A) dve hodnoty x, ktorych sucet je 4.

B) dve hodnoty x, ktorych sucet je - 4.
C) dve hodnoty x, ktorych rozdiel je 3.
D) jednu hodnotu x z intervalu (-1; 0).

2 Rovnica log,x* - log,x = 10 v mnoZine real-
nych Cisel

A) nema korene.

B) ma dva korene, ktorych sucet je 0.

C) ma jediny koren patriaci do intervalu (20; 40).

D) ma jediny koren patriaci do intervalu (1000; 1040).

21

Interval [ = (-1; 5) je rieSenim nerovnice
|x-a|< 3. Potom

A) a=-2.

B) a=2.

C) a=4.

D) a=8.

2 Kolko usporiadanych dvojic [x; y] je rieSenim
sustavy rovnic

(x-2).(v-3)=8
(x-2).0*-9) =167

A) Nekonecne vela.
B) Dve.

C) Jedna.

D) Anijedna.
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2 Denisa hrdva tenis. Doteraz odohrala 20 zapa-

sov, z ktorych 8 vyhrala. Ak odteraz zZiadny za-
pas neprehrd, najmenej kolko ich musi este vyhrat, aby
mala 50-percentnt Uspesnost?

2 Pre ktord hodnotu parametra p € R ma rovni-
ca (x+p).(2x-1) =0 dvojnasobny koren?

A) p=2
=1

B) pP=-
=_1

C) p= >

D) p=-2

1
2 5 Graf funkcie f(x):y = b 3 jestredovo

sumerny podla bodu S. Aké suradnice ma ten-

to bod?

A) [ ' - ]

B) [-2;3]

C) [ 21 - 3]

D) [2;3]

2 KruZnicu k so stredom O v zaciatku suradni-
covej sustavy a polomerom r = 2 budeme vo-

lat ,,dvojkova kruznica“. Vyznaéme na dvojkovej kruznici
bod R tak, aby polpriamka OR zvierala s kladnou ¢astou
osi x uhol 60°. Aku hodnotu ma y-ova suradnica bodu R?

V3
A)T

V3
B)?
A1

D) V3

nadobuda nulovu hod-

2 Funkciaf:y:logléx—%

notu pre
A) x=16.
B) x=8.
C) x=4.
D) x=2.

2 Aky predpis ma funkcia symetricka podla osi y
s funkciou y = (%)X?

_ (3
y=)
_ (3
B) y=()
C = - 1 X
) y=-(3)
D) y=-(3)"
3
2 Aku rovnicu ma funkcia g, ktord je simerna
s funkciou fi y =cos x+ 1 podla osiy =1?
A) y=cosx-1
B) y=cosx+?2

C) y=-cosx-1
D) y=-cosx+1

3 Prvy den kosili IUku traja kosci, druhy den Styria,

treti den 6smi. Napriek tomu zostala po troch
drioch stvrtina luky nepokosena. Za kol'ko dni by celu Iu-
ku pokosili dvaja kosci? (Predpokladdame, Ze vykon vset-
kych koscov je rovnaky.)

A) 10
B) 20
C) 30
D) 40

31

A) -8
B) -11 4
Q) -12 [
D) - 16

Na obrazku je cast grafu linedrnej funkcie f(x).
Akl hodnotu nadobuda tato funkcia pre x = 207?

y
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3 Klient vilozil 5000 € do istého fondu. Spravca

mu garantuje 2,4 % zisk ro¢ne pocas piatich ro-
kov, ak klient nebude peniaze vyberat. Kolko eur Grokov
mu spravca fondu pripiSe na ucet na konci druhého roka?

A) 120 €
B) 122,88 €
C) 242,88 €

D) 360 €

3 3 Adam si kazdy den od 1. do 31. decembra vloZil
do obalky listky s poradovym ¢islom dnia. Listok

s Cislom 1 bol jeden, listky s ¢islom 2 boli dva, s ¢islom

3 tri,..., listkov s ¢islom 31 bolo tridsatjeden. Kolko ma

v obalke listkov s parnym cislom?

A) 496
B) 256
C) 248
D) 240

3 V kazdej kapsule probiotika Lacto-PLUS je 2. 107

aktivnych baktérii Lactobacillu. Po expiracii sa
zacne kazdy mesiac pocet baktérii v jednej kapsule zni-
Zovat o polovicu. Kolko mesiacov po expiracii bude pocet
baktérii v jednej kapsule nizsi ako 1 000 000?

A) 4
B) 5
C) 10
D) 11

3 Zakladna AB rovnoramenného trojuholnika ABC
ma dizku 10 cm, rameno mé dizku 13 cm. Oznaé-

me R, S, T stredy stran trojuholni-

ka ABC (obr.). Akt vzdialenost ma C

tazisko trojuholnika RST od stra-

ny ST?

A) 2cm
B) 3cm
C) 4cm
D) 6cm

3 Je dany kosostvorec ABCD, ktorého strana a
mé dizku 7. Do kosostvorca je vpisana kruzni-
ca k. Body dotyku T, T,, T,, T, rozdeluju kazdu stranu ko-

23

sosStvorca v pomere 2 : 5. Aky polomer ma kruzZnica k?
T3
D
A) V10 ¢
B) 2v10 T k
C) 10
D) 20 T,
A T1. B

3 Body E, E G lezia na kruznici k a delia ju na kruz-

nicové obluky v pomere 2 : 1 : 3. Aku velkost

maju vnutorné uhly trojuholnika EFG?

A) 75°,60°,45°
B) 90°,75°,15°
C) 90°,45°,45°
D) 90°, 60°, 30°

3 5 Ktoré tvrdenie o rovnostrannom trojuholniku
KLM so stranou m je nepravdivé?
A) Kazdy rovnostranny trojuholnik je podobny s troju-
holnikom KLM.
B) Stred kruZznice opisanej trojuholniku KLM leZi v jeho
tazisku.
C) Trojuholnik KLM je stredovo aj osovo sumerny.

D) Taznice trojuholnika KLM maju dizku m. V3,
2

3 Do kruznice k je vpisany geometricky utvar, kto-

ry sa sklada z pravidelného Sestuholnika a Sies-
tich rovnostrannych trojuholnikov (obr.). Strana trojuhol-
nika ma dizku 4. Aky je polomer r tejto kruznice?

A) 2V3
B) 2V5
C) 43
D) 4V5
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8 Fakulta riadenia a informatiky Zilinskej univerzity — forma A

4 Pédorys kuchyne rodiny Krivej ma tvar pravo-
uhlého lichobezZnika so zakladnami dlhymi 5,5 m
a 3,5 m a vyskou 3 m. Po celom obvode podlahy chct po-

44 Dané je kocka ABCDEFGH, ktorej hrana ma dizku
2. Bod M je stredom hrany GH. Aky obvod ma
Utvar, ktory je rezom kocky

H M G
lozit listu. Najmenej kolko celych metrov si jej maju ki-  ABCDEFGH rovinou ACM? .
pit, ak chcd mat aspon pol metra rezervu? E ! K
A) 32 +15 :
A) 16 B) 3V5 + 23 !
B) 17 :
C) 3V2 +2V5 Dy __] —_p
C) 18
D) 3v2 +2V3 .
D) 19
A B
Na obrazku je medzikruzie, do ktorého je vpi- Na obrazku je pra- E, D,

1 sany rovnostranny trojuholnik tak, Ze jeho vr-
choly leZia na vonkajsej kruznici a strany sa dotykaju vnu-
tornej kruznice. V akom pomere su polomery kruznic?

)

—

w
WIN ==

4 Aky objem ma polvalec s priemerom podstavy
0,8 m a vyskou 1,8 m?

A) 3,6 m3

B) 1,8 m?

C) 09 m?

D) 0,45 m3

4 KuZzel, ktory vznikne rotaciou pravouhlého
trojuholnika PRS okolo odvesny RS, ma objem

800T. Dizka odvesny RS je 24. Akt velkost ma druha

odvesna tohto trojuholnika?

A) V3
B) 25
0 10

p) 2

45

videlny kolmy Sest-

boky hranol. Kolko priamok £ A , B, C>

prechadzajucich vrcholmi : !

tohto hranola je rovnobeiz- . .

nych s priamkou C,D,? El ----- ----'Pl
Fr < > C1

A) dve

B) tri A B

C) styri

D) pat

4 Kolko hrdn ma teleso, ktoré ma 6 stien a 5 vr-
cholov?

A) 9
B) 10
0 11
D) 12

4 Tri z uvedenych bodov leZia na jednej priamke.
Ktory bod na nej neleZi?

A) A[1;3]

B) B[- 1; - 6]
C) C[0; - 3]
D) D[- 2; - 15]
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48 Ktora z uvedenych priamok je kolma na priam-
kup:2x-3y-8=0?

A) a:2x-3y+3=0

B) b:2x+3y-3=0

C) c:3x+2y-2=0

D) d:3x-2y+2=0

4 Dana je kocka ABCDEFGH, jej hrany AB, CD le-
Zia na priamkach p, q uréenych rovnicami

p:3x+4y+4=0,q: 3x+ 4y + 14 = 0. Aky objem ma

tato kocka? H G
E/ E
A) 8 5
B) 28 i
C) 100 D}
AaEhhbbabh ---¢C
D) 1000 ‘
A B
5 AkU dizka ma tetiva, ktord na kruznici
p: x* +y? =20 vytne priamka s rovnicou
=—X?
y 5
A) 25
B) 4V5
C) 10V2
D) 5V2
5 Zo Styroch podstatnych mien sme vynechali
vSetky samohldsky. V troch pripadoch islo o tu

istu trojicu samohldsok. Z ktorého slova sme vynechali
iny trojicu samohldsok ako zo zvysSnych troch?

A) KLN
B) KMR
C) PTP
D) HML

5 V ktorom z uvedenych slov mozno nahradit

otazniky pismenami (1 otaznik = 1 pismeno)
tak, aby vzniklo slovo (v nominative singuldru) oznacu-
juce druh historickej stavby?

A) ???DNI???
B) ???ILI???

C) ???EDR???
D) ???TUN???

5 Najskor zistite, ako ma zniet otazka a potom
zvolte spravnu odpoved. (Kazda bodka pred-
stavuje jedno vynechané pismeno.)

Kolko seeen ma meeeg?

A) 1
B) 2
0 3
D) 4

5 Mirka rada vymysla hadanky pre svojho bra-

ta. Zvoli si spisovné slovenské slovo a nejako
ho rozdeli na tri ¢asti. Potom v kazdej ¢asti napiSe pismena
v opaénom poradi. Napokon vsetky ¢asti opat spoji. Napr.:

AUTOBUS = AU+TOB+US = UA+BOT+SU = UABOTSU.

Bratovi ukaze iba vysledok a on ma uhadnut povodné
slovo. Pri tvorbe jednej z nasledujucich hadaniek sa Mir-
ka pomylila. Pri ktorej?

A) DOHONAT
B) ERPAKAKZ
C) SYVDELKO
D) URKNIZAC
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5 5 Ktoru skupinu slov mozno usporiadat do zmys-
luplnej vety? (Chybajlcu interpunkciu neber-
te do Uvahy.)

A) latky organizmus sam si nevie vytvorit dokaze mine-
ralne

B) stavy pri chripky z kasli a osvedcilo sa jablk pitie

C) radikalov vplyv marhule bunky pred chrénia volnych

D) poruchy v nedostatku sa objavuju funkéné pri vody
tele rézne

5 Ktord dvojicu slov mozno doplnit na zakryté
miesta tak, aby vznikol zmysluplny text?

Sud presetroval staZnost zamestnanca, ktorému sa ne-
pdcilo, Ze mu zamestndvatel zdznamy z jeho
diskusii na socidlnych sietach. Mali vyvrdtit tvrdenie za-
mestnanca, Ze firemny internet pouZziva iba na

ucely.

A) predlozil / pracovné
B) predlozil / sukromné
C) odcudzil / pracovné

D) odcudzil / sikromné

5 7 Styri z nasledujucich viet moZno vhodne zora-
dit tak, Ze vznikne zmysluplny text. Ktord vetu

nemozno v texte pouzit?

V1 Trochu sa upokojil, ked'si odpil.

V2 Jeho sused si vino nikdy vodou neriedil.

V3 Rozbehla sa po vodu do kuchyne.

V4 Poziadal ju, aby donho priliala z flasky za lyZicu vina.

V5 Zbadala na kredenci dzban s vodou, naliala ju do po-
hara a priniesla ho.

A) Vi1
B) V2
C) v4
D) V5

Ukazka

Este pred zdpadom sinca dostali sa cez Zdvory do Tichej.
Je tu trochu utulnejsie ako v Smrecindch. Sirokd, uloznd
polana je z oboch strdn okruZend nerusSenou stojacou
horou, prostriedkom pretekd potok a pod dvoma svrci-
nami na dolnom konci vidno zrubenu kolibu s riadnou
sindlovou strechou. Drak dvakrdt zahvizda, psy sa obzrd,
a ked' vidia, Ze gazda zastal, predbehnu criedu, zakru-
Zia pred riou a zastavia ju. Drak prejde polanou nakriz,
vrdti sa, soti klobuk do tyla, poskrabe sa na Cele. Trdva
nie je najhorsia. Volom by nezaskodilo pdr dni sa na nej
popdst, potrebovali by nabrat sil. Cez Pysné bude tro-
chu strmsie. Tomanovd je uZ v Polsku. Simon ho pocuva
a vidi, Ze md pravdu. No do tyZdria sa maju vrdtit. Chce
mu to pripomenut, ale zhdci sa zavéasu. Nemysli, Ze
jemu patri rozhodovat o tejto veci. Tak ¢i onak, do rdna
odtialto sa nepohnu, statok potrebuje oddych.

(Dobroslav Chrobdk — Drak sa vracia, skratené)

5 8 Ktoré tvrdenie z textu nevyplyva?

A) Drak ma na hlave klobuk.

B) Pred zotmenim sa dostali cez Zavory do Tichej.
C) Trava je vhodn3, aby sa na nej dobytok pésol.
D) Criedu volov strazia dva psy.

5 Tri z uvedenych pojmov spaja ista logicka stvis-
lost. Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) mor

B) cholera
C) hladomor
D) malaria

6 Tri z uvedenych slov spaja ista logicka suvislost.
Ktoré slovo do skupiny nepatri?

A) dlho
B) onedlho
C) kratko
D) chvilu
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6 Tri z uvedenych pojmov spdja ista logicka suvis-
lost. Ktory pojem do skupiny nepatri?

6 V kosiku je viac ako 15 jablk. Najviac 5 je ger-
venych, ostatné su zelené. Z toho vyplyva, Ze

A) ruka A) prave 10 jablk je zelenych.

B) noha B) najviac 10 jablk je zelenych.

C) oblicka C) aspori 11 jablk je zelenych.

D) pecen D) prave 11 jablk je zelenych.

6 2 Dvojica pojmov manéZ = cirkus je v rovhakom 6 Sklamany dovolenkar telefonoval meteorolé-
logickom vztahu ako dvojica pojmov govi: ,,Aspon osem z desiatich dni na dovolen-

A) film = kino.

B) javisko = divadlo.
C) tribdna = Stadion.
D) orchester = opera.

6 Dvojica pojmov ludovy liecitel = lekdr je v rov-
nakom logickom vztahu ako dvojica pojmov

A) astrolég = astronaut.
B) ochotnik = divadlo.

C) vestec = prognostik.
D) saman = sudca.

6 Dvojica pojmov Stefia = pes je v rovnakom lo-
gickom vztahu ako dvojica pojmov

A) dieta = dospely.
B) kén = Zrieba.
C) macka = kocur.
D) jahna = koza.

6 Juraj je trikrat starsi ako Michal. Karol je dva-
krat mladsi ako Michal. Ktoré tvrdenie je po-
tom pravdivé?

A) luraj je patkrat starsi ako Karol.
B) Juraj je Sestkrat starsi ako Karol.
C) Karol je patkrat starsi ako Juraj.
D) Karol je Sestkrat starsi ako Juraj.

ke prsalo. Pritom ste tvrdili, Ze bude sInecno.” Meteoro-
|6g zistil, Ze telefonujuci nemal pravdu. Z uvedeného vy-
plyva, Ze telefonujuci mal na dovolenke

A) vsetky dni slne¢né.
B) najviac sedem dazdivych dni.

C) prave dva dazdivé dni.
D) najviac tri dazdivé dni.

68

2,3,7,13,27,53, ...

Nasledujuca postupnost Cisel je utvorena pod-
la istého logického principu:

Ktoré dve Cisla by v nej mohli nasledovat?

A) 105, 209
B) 105,211
C) 107,212
D) 107, 213

6 Nasledujlca postupnost je utvorena podla is-
tého principu:

aBC, eDF, iGH, oJK, ...
Co by v nej mohlo nasledovat?

A) ulM
B) uMN
C) ym
D) yMN
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7 Do prieskumu pred volbami sa zapojilo 1000

opravnenych volicov istej obce. Tabulka uva-
dza, kol'ko voli¢ov by hlasovalo za jednotlivé strany (kan-
didovali iba tri strany).

vek volicov
18-22 23-30 31-60 | viacako 60
strana A 25 20 111 53
strana B 110 97 230 0
strana C 0 23 154 177

Ktoré tvrdenie o vysledkoch prieskumu je podla udajov
v tabulke nepravdivé?

A) Najviac hlasov ziskala strana B, ktoru si vybralo aj naj-
viac opytanych mladsich ako 31 rokov.

B) Najviac opytanych bolo vo veku 31 — 60 rokov.

C) Strana A ziskala najviac hlasov medzi voli¢mi vo ve-
ku nad 60 rokov.

D) Voli¢i do 22 rokov si najviac vyberali stranu, ktord Gpl-
ne ignorovali najstarsi voli¢i nad 60 rokov.

7 Graf vyjadruje podiel sledovanosti jednotlivych
televizii v istom obdobi.

Ktoré tvrdenie vyplyva z grafu?

A) TV Markiza bola druhou najsledovanejsou televiziou.

B) Jednotku a CT1 sledovali divaci vidy v rovnakom ¢&a-
se.

C) TV JOJ malo vacsiu sledovanost ako Jednotka a CT1
spolu.

D) TV Markiza mala takmer Stvrtinovy podiel sledova-
nosti.

7 Budeme hovorit, Ze prirodzené ¢islo je uspo-

riadané, ak ma tuto vlastnost: kazdd jeho ¢is-
lica je vdcsia ako vsetky Cislice nalavo od nej. Napriklad
Cisla 278 a 1679 su usporiadané, naopak Cislo 63 ani Cis-
lo 2446 nie je usporiadané. Ktoré z nasledujucich tvrde-
ni o usporiadanych &islach je pravdivé?

A) Ziadne usporiadané ¢islo neobsahuje &islicu 0.

B) Sucet dvoch usporiadanych isel je usporiadané Cis-
lo.

C) Ak je nejaké Cislo usporiadané, aj ¢islo o 1 vacsie
je usporiadané.

D) Existuje 10-ciferné usporiadané Cislo.

7 Rodina Adamsovcov pozostava z otca, mamy
a niekolkych deti. Ich syn Oliver neddvno uva-
Zoval:

,Keby som mal este jedného brata, bolo by v nasej ro-
dine rovnako vela os6b muZského a Zenského pohlavia.

Keby som mal este jednu sestru, bolo by v nasej rodine
dvakrdt viac 0séb Zenského ako muzského pohlavia.”

Kolko dcér maju Adamsovci?

A) 1
B) 2
0 3
D) 4
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7 4 Robot sa pohybuje v Stvorcovej miestnosti s bie-
lymi dlazdicami podla tychto pravidiel:
1) ak mbdzZe, ide rovno,
2) ak nemdze pokracovat dalej rovno, otoci sa 0 90° do-
prava.

Jeho zaciatocna poloha a natodenie je zndzornené Sip-
kou. Sedou farbou st vyznagené prekazky, cez ktoré ro-
bot nedokaze prejst.

c |1t D

Na ktoru z oznacenych dlazdic robot nikdy nepride?

7 Program PASSGEN generuje ndhodné hesla
v tychto Styroch krokoch:

1. Utzivatel zada prirodzené cislo od 4 do 23.

2. Program toto Cislo ndhodne zvacsi alebo zmensio 1,
2 alebo 3.

3. Program zoberie tolké pismeno od zaciatku abecedy,
aké cislo vyslo v kroku 2 a zan napiSe tolké pismeno
od konca abecedy, aké ¢islo vyslo v kroku 2.

4. Za tieto dve pismena program napiSe sucet Cisla za-
daného v kroku 1 a ¢isla, ktoré vzniklo v kroku 2.

Program pracuje so Standardnou 26-pismenovou abe-
cedou: ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ.

Do programu PASSGEN sme zadali Cislo 8. Ktoré z nasle-
dujucich hesiel mohol generator vytvorit?

A) GU15
B) GU14
C) EV13
D) EV14
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Mocniny:

Goniometrické funkcie:

sin?x+cos’x=1

X
COS—

T
tg(;—xj =cotgx, X #km
cotg (g—x) =tgx, x # (2k +1)§

sin(xiy)zsinx.cosyicosx.siny
cos(xiy):cosx.cosyisinx.siny

Trigonometria:
a b

tgx.cotgx=1,x# k-g

_ /1+cosx
2 2

c

Prehlad vzorcov

cos2x = cos® x —sin® x

T .
cos| ——x |=sinx
[2 )

sin2x =2.sin x.cos x

(n
sin| ——x |=cosx
(2 j

P R IR B
X 6 | 4 | 3| 2
1

sin x 0| = ﬁ ﬁ 1
2 2 2
NER VPR

CoSs X 1|— |— — 0
2 2 2

Sinusova veta:

Logaritmus:

log, x“ =k.log, x

Aritmetickd postupnost:

sinot  sinf}  siny

|ogz(x.y)=logz x+log,y

a,=a,+(n-1).d

. . 2 2 2
=2r Kosinusovd veta: ¢“ =a” +b" —2ab.cosy

X
log, —=log,x—log,y
y

Geometricka postupnost: a, =a,.q"" s, =a, , g1
q p—
! n I
Kombinatorika: P(n) = n! V(k,n)= n C(k,n)= S
- (n—k)! k) ki(n—k)
I
P’(nl,nz,...,nk)=+ V'(k,n)znk
nl.nyl...n,!
Analyticka geometria:
V8eobecna rovnica priamky: ax+by+c=0; [a; b]i [0; 0]
Smernicovy tvar rovnice priamky: y=kx+q
Stredovy tvar rovnice kruznice: (X - m)2 + (y - n)2 =r’
. , . . _ Imy.a+my.b+c|
Vzdialenost bodu M od priamky p: |Mp| = —
Objemy a povrchy telies:
kvader valec ihlan kuzel gula
1 1 2 4 3
objem abc nrlv ESPV 3V 3V
povrch | 2(ab+ac+bc) | 2mr(r+v) S,+Q nr(r+s) 4mr?
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